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ATA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA N? 03/2018

Ata da Segunda Sessão Legislativa. Primeiro Período Legislativo - Biênio 2017/2018 da 
Legislatura 2017/2020 -  Primeira sessão plenária ordinária. Ao vigésimo dia do mês de 
fevereiro de dois mil e dezoito, às dezenove horas e quinze minutos, sob a presidência 
do vereador José Veres e secretariado pela vereadora Eloy de Lurdes Ottoni Pauloski, 
reuniu-se a Câmara de Vereadores de Pitanga, com a presença dos vereadores: Sidiney 
Heidemann, Silmar Cardoso dos Santos, André Luiz de Oliveira, Jorge Pittner, José 
Veres Osvaldo Krupek, Amadeus Penga, Luiz Acir Matos, Eloy de Lurdes Ottoni 
Pauloski, Fabrício Duarte Holovka, Marlene Soares Munhoz e João Edival Aramoni. 
Ausente os vereadores: Eliseu Latczuk. Havendo número legal o Presidente declarou 
aberta a sessão plenária ordinária. Solicitou a leitura do texto reflexivo, e colocou em 
discussão e votação a ata do dia 15 de fevereiro de 2018, que foi aprovada por 
unanimidade de votos. O presidente solicitou a secretária, a leitura do expediente: 
Ofício n9 001/2018- UCP - Faculdades Do Centro Do Paraná: convida para formaturas - 
dia 23/02/2018 às 19horas no Centro De Eventos Do Lago - bacharelado em 
administração, tecnologia em agronegócio, licenciatura em educação física e 
licenciatura em pedagogia. Dia 02/03/2018 às 19 horas no Centro De Eventos Do Lago 
- bacharelado em direito. Ofício n9 11/2018- Prefeitura Municipal De Pitanga - 
encaminha edital n9 01/2018 e convida vereadores e população para realização de 
audiência pública de prestação de contas do 32 quadrimestre de 2017 a ser realizada 
no dia 23/02/2018 às 9 horas na Câmara De Vereadores De Pitanga. Comunicado - 
Ministério Da Educação - Fundo Nacional De Desenvolvimento Da Educação- comunica 
a liberação de recursos para diversas APMFS das escolas municipais do município de 
Pitanga no mês de dezembro para o programa PDDE, valor total de R$66.100,00 
(sessenta e seis mil e cem reais). Comunicado - Ministério Da Educação - Fundo 
Nacional De Desenvolvimento Da Educação - comunica a liberação de recursos para o 
município de Pitanga no mês de dezembro para o programa Pro Infância, valor total de 
R$154.850,22 (cento e cinquenta e quatro mil, oitocentos e cinquenta reais e vinte e 
dois centavos). Comunicado - Ministério Da Educação - Fundo Nacional De 
Desenvolvimento Da Educação - comunica a liberação de recursos para o município de 
Pitanga no mês de dezembro para o programa alimentação escolar, valor total de 
R$35.284,60 (trinta e cinco mil duzentos e oitenta e quatro reais e sessenta centavos). 
Proposições do Legislativo: João Edival Aramoni - Indicação Legislativa n9 15/2018- 
Sugerindo ao Executivo Municipal a implantação de uma Praça de Jogos, com 
banheiro, na Rua Arthur Mehl, terreno de posse do município que fica atrás do Centro 
Cultural. Tal benfeitoria vem ao encontro de que diversos idosos sentem falta de um 
lugar para descontrair durante o dia, buscando assim evitar o stress e exercitar a 
memória. Ordem Do Dia: Votação Única: André Luiz De Oliveira - Requerimento n9 
2/2018 - Solicita a realização de audiência pública para discutir junto com o Conselho 
Municipal de Segurança - CONSEG, Polícia Militar e Polícia Civil a aquisição de 
armamentos de grosso calibre, como por exemplo fuzil, com o objetivo de melhorar a 
segurança e fortalecer o trabalho da polícia, além da instalação de câmeras para um 
monitoramento avançado no município. Também verificar a possibilidade de ações 
coletivas para receber estes equipamentos por meio do Estado. Esta audiência
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também teria como objetivo ouvir destes profissionais, os policiais civis e militares, 
quais são as necessidades e o que a Câmara e os governos, municipal e estadual, 
podem fazer para auxiliar esse trabalho. O presidente deferiu as indicações 
apresentadas e declarou aberto o Expediente de Plenário: que foi utilizado pelos 
vereadores: Fabrício Duarte Holovka: que solicitou um minuto de silencio para o 
sobrinho do vereador Eliseu. 0 vereador Luiz Acir Matos utilizou a tribuna e 
manifestou seu pesar com a família do vereador Eliseu. Após cumprimentar os 
presentes comentou que vai oficializar o deputado Alexandre Curi sobre o momento 
que passa a Polícia Militar do Paraná -  PMPR, que na madrugada próxima passada 
trocou tiros com bandidos na cidade de Palmital, que foi palco de tentativas de roubo 
em caixa eletrônico no Banco Bradesco. Parabenizou a ROTAM pelo seu excelente 
desempenho. Falou que solicitou uma viatura junto ao chefe da casa civil Sr. Valdir 
Rossoni, que se posicionou favorável em aparelhar a PMPR. Falou que esteve em Mato 
Rico junto ao coordenador do SEDU e do Ratinho Junior para lançamento do projeto 
"Meu Campinho", e que logo Pitanga receberá dois projetos do "Meu Campinho". A 
tribuna foi utilizada pelo vereador Silmar Cardoso dos Santos que comentou da 
aprovação pela comissão de constituição e justiça para aquisição de um terreno para a 
nova sede PMPR, teceu comentário do requerimento do vereador André para 
audiência púbica. Aparte Luiz Matos que falou que o vereador Silmar é o novo líder do 
governo. O vereador Silmar falou que vai aceitar e ajudar a administração e o 
município. O Vereador André Luiz de Oliveira utilizou a tribuna e teceu comentário de 
seu requerimento para auxiliar a PMPR na compra de armamento pesado e veículos. 
Falou que a sociedade tem que ajudar a reforçar a polícia. Aparte vereador Sidiney que 
falou que as forças especiais são preparadas para a selva não para lutar em morros 
como no Rio de Janeiro, além disso, as viaturas e armamentos são desproporcionais. 
Quem não investe em escola irá ter que investir em presídios. 0 vereador André falou 
da manifestação da população com a audiência pública além de doações de sobras da 
Câmara. Falou do vereador que foi morto em um roubo de carro blindado e que o 
crime está muito bem organizado. Aparte Eloy comentou da extrema necessidade de 
aparelhar a PMPR, pois nós somos os presos e os meliantes soltos. Falou que o 
requerimento do vereador André não foi lido no expediente do plenário porque estava 
sem assinatura, mas que será colocada na Ordem do Dia por autorização do 
presidente. 0 vereador André agradeceu por colocar seu requerimento na Ordem do 
Dia e sobre o processo de quinta-feira irá se manifestar após decisões judiciais. A 
tribuna foi utilizada pelo vereador Sidiney Heidemann que parabenizou a secretária 
Nara pela providência tomada na Rua Mato Rico, e solicitou a secretaria do interior 
para arrumar a estrada perto da residência do pai do Batatinha. Na vila Nova dos 
Alemães comentou do transporte escolar, dos alunos que vem de Nova Tebas, onde 
um embrólio jurídico está fazendo com que eles se sejam transferido para Nova Tebas. 
Aparte Eloy comentou que a negociação está adiantada e logo vai ser resolvida. 0 
vereador Sidiney comentou que o não existe gasto com educação e sim investimento. 
Questionou porque a proposição que não foi votada na semana passada por falta de 
quorum não está na seção de hoje. Solicitou que todos votem com imparcialidade. 
Ninguém mais fazendo uso da palavra o presidente declarou aberto a Ordem do Dia: 
Em Única Discussão Votação o requerimento n̂  02/2018 do vereador André Luiz de
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Oliveira - Solicita a realização de audiência pública para discutir junto com o Conselho 
Municipal de Segurança - CONSEG, Polícia Militar e Polícia Civil a aquisição de 
armamentos de grosso calibre, como por exemplo, fuzil, com o objetivo de melhorar a 
segurança e fortalecer o trabalho da polícia, além da instalação de câmeras para um 
monitoramento avançado no município. Também verificar a possibilidade de ações 
coletivas para receber estes equipamentos por meio do Estado. Esta audiência 
também teria como objetivo ouvir destes profissionais, os policiais civis e militares, 
quais são as necessidades e o que a Câmara e os governos, municipal e estadual, 
podem fazer para auxiliar esse trabalho. Após a chamada nominal foi aprovado por 
unanimidade de votos, anotada a ausência do vereador Eliseu. O presidente declarou 
aberto o expediente de explicações pessoais que foi utilizado pelos vereadores: Luiz 
Matos que comentou que a população de Palmital não tem culpa do palco de 
criminalidade que ocorreu nos caixas eletrônicos do banco. Eloy -  leu o comunicado 
onde dia 21 de fevereiro às 14 horas a Câmara irá receber a diretoria da SISMUPI. 
Sidiney parabenizou o vereador Silmar pela liderança do governo e solicitou ofício de 
pesar a família do vereador Eliseu. Marlene parabenizou o vereador Silmar e 
agradeceu aos vereadores do Turvo pela presença na sessão. Silmar comentou que há 
25 anos, como policiais militares não tinham ambiente tão favorável quanto tem hoje. 
Isso começou com o comandante Solak. André -  Desejou pesar a família do vereador 
Eliseu e parabenizou o vereador Silmar pela liderança. O presidente solidarizou com a 
família do vereador Elizeu. Informou aos senhores vereadores que na quinta-feira, dia 
22/02/2018 às 14 horas, haverá sessão especial para a votação da admissibilidade da 
denúncia em face do vereador André Luiz de Oliveira. Nada mais havendo o presidente 
declarou encerrada a sessão convocando outra para dia e horas regimentais.

Pitanga 20 de fevereiro de 2018.

José Veres 
Presidente

Jttoni Pauloski 
Secretária
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